华融证券股份有限公司 关于北京众联享付科技股份有限公司 的风险提示公告

华融证券股份有限公司(以下简称"华融证券"或"主办券商") 系北京众联享付科技股份有限公司(证券代码:839978,证券简称: 众联科技,以下简称"众联科技"或"公司")的持续督导主办券商。

众联科技未能在 2018 年 8 月 31 日 (含当日)前披露 2018 年半年度报告,根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》等有关规定,全国中小企业股份转让系统有限责任公司自 2018 年 9 月 3 日起暂停公司的股票转让; 2018 年 9 月 19 日,全国中小企业股份转让系统有限责任公司下发了《关于对未按期披露 2018 年半年度报告的挂牌公司及相关信息披露责任人采取自律监管措施的决定》(股转系统发【2018】1968 号)。众联科技根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露细则》相关规定披露了相关提示公告。

主办券商持续履行对众联科技的督导义务,要求并督促公司积极推进半年报编制工作。公司已决定申请公司股票终止挂牌,且终止挂牌事项已于 2018 年 4 月 20 日经董事会审议通过,并已于 2018 年 5 月 7 日提交股东大会审议通过。如果公司无法在 2018 年 10 月 31 日 (含 10 月 31 日)前完成终止挂牌程序,公司将于 2018 年 10 月 31 日披露 2018 年半年度报告。截至目前,公司仍未完成 2018 年半年度报告的编制工作,且无法在 2018 年 10 月 31 日披露 2018 年半年度

报告。

根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》、《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露细则》等相关规定,主办券商提醒投资者注意以下风险:

若众联科技在 2018 年 10 月 31 日之前(含当日)无法披露 2018 年半年度报告,根据相关规定,公司的股票存在被终止挂牌的风险。

主办券商郑重提示广大投资者注意投资风险。

主办券商联系人与联系方式如下:

姓名: 王东亮

电话: 010-85556549

邮箱: wangdongliang@hrsec.com.cn

华融证券股份有限公司

2018年10月31日